



ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΩΝ
ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΙΒ' ΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟΣ - ΣΥΝΟΔΟΣ Γ'



Η ημερήσια διάταξη της συνεδρίας της Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Παιδείας και Πολιτισμού που έχει οριστεί για την Τετάρτη, 13 Δεκεμβρίου 2023 στις 9.00 π.μ., **ΑΝΑΘΕΩΡΕΙΤΑΙ** ως ακολούθως:

A.	Διαδικαστικά Ζητήματα:		
	9.00 π.μ.	1.	Εγγραφή θεμάτων με τη διαδικασία του αυτεπαγγέλτου κατ' εφαρμογήν των προνοιών του Κανονισμού 41Α.
		2.	Προγραμματισμός εργασιών για της επόμενες συνεδρίες της επιτροπής.
B.	9.05 π.μ.	-	«Μεταφορά πιστώσεων μεταξύ Κεφαλαίων του Προϋπολογισμού του Τεχνολογικού Πανεπιστημίου Κύπρου για το 2023». (Η σχετική επιστολή του Υπουργείου Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας ημερ. 29 Νοεμβρίου 2023 για παροχή απαιτούμενης συγκατάθεσης της Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Παιδείας και Πολιτισμού επισυνάπτεται.) (Αρ. Φακ. 23.07.007.001)
Γ.	Συζήτηση θεμάτων εγγραφέντων με τη διαδικασία του αυτεπαγγέλτου (Κανονισμός 41Α):		
	9.20 π.μ. <u>ΝΕΟ ΘΕΜΑ</u>	-	Η έκταση του προβλήματος του σχολικού εκφοβισμού, καθώς και η παρουσίαση των σχεδιασμών και δράσεων του Υπουργείου Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας για αντιμετώπιση του προβλήματος. (Αυτεπάγγελτη εξέταση έπειτα από εισήγηση της Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Παιδείας και Πολιτισμού) (10.11.2021) (Αρ. Φακ. 23.04.038.1123-2021) <u>Συνέχιση της συζήτησης.</u>

Διευθύντρια
Υπηρεσίας Κοινοβουλευτικών Επιτροπών

Σημειώσεις:

1. Στη συνεδρίαση της επιτροπής κλήθηκαν να παραστούν οι ακόλουθοι:
 - Για το **Β θέμα**, εκπρόσωποι του Υπουργείου Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας, του Υπουργείου Οικονομικών και του Τεχνολογικού Πανεπιστημίου Κύπρου (ΤΕΠΑΚ).

[Σύνολο ατόμων: 23. 4 προσκεκλημένοι, 11 βουλευτές, 2 γραμματείς, 6 συνεργάτες βουλευτών (ένας από κάθε πλευρά)]

- Για το **Γ θέμα**, εκπρόσωποι του Υπουργείου Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας, της Διεύθυνσης Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης, της Διεύθυνσης Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης, της Διεύθυνσης Δημοτικής Εκπαίδευσης, της Υπηρεσίας Εκπαιδευτικής Ψυχολογίας, της Εθνικής Συμβουλευτικής Επιτροπής για θέματα ενδοσχολικής βίας και της Ομάδας Άμεσης Παρέμβασης του ίδιου υπουργείου, της Αστυνομίας Κύπρου, η Επίτροπος Προστασίας των Δικαιωμάτων του Παιδιού, εκπρόσωποι του Πανεπιστημίου Κύπρου, των εκπαιδευτικών συνδικαλιστικών οργανώσεων Οργάνωση Ελλήνων Λειτουργών Μέσης Εκπαίδευσης Κύπρου (ΟΕΛΜΕΚ), Οργάνωση Λειτουργών Τεχνικής Εκπαιδύσεως (ΟΛΤΕΚ) και Παγκύπρια Οργάνωση Ελλήνων Δασκάλων (ΠΟΕΔ), της Παγκύπριας Συνομοσπονδίας Ομοσπονδιών Συνδέσμων Γονέων Δημόσιων Σχολείων Μέσης Εκπαίδευσης, της Παγκύπριας Συνομοσπονδίας Ομοσπονδιών Συνδέσμων Γονέων Σχολείων Δημοτικής Εκπαίδευσης, της Παγκύπριας Συνομοσπονδίας Ομοσπονδιών Συνδέσμων Γονέων και Κηδεμόνων Δημόσιων και Κοινοτικών Νηπιαγωγείων, της Παγκύπριας Συντονιστικής Επιτροπής Μαθητών (ΠΣΕΜ) και της Παγκύπριας Σχολής Γονέων.

[Σύνολο ατόμων: 39. 20 προσκεκλημένοι, 11 βουλευτές, 2 γραμματείς, 6 συνεργάτες βουλευτών (ένας από κάθε πλευρά)]

2. Κάθε υπουργείο/ανεξάρτητη υπηρεσία/φορέας/οργάνωση/σύνδεσμος ή άλλο οργανωμένο σύνολο να εκπροσωπείται από ένα μόνο πρόσωπο.
3. Κατά την προσέλευση στη Βουλή πρέπει να προσκομίζεται βεβαίωση ως προς την εξουσιοδότηση παρουσίας σε καθορισμένη συνεδρία κοινοβουλευτικής επιτροπής συγκεκριμένου προσώπου προς εκπροσώπηση υπουργείου, ανεξάρτητης υπηρεσίας, φορέα, οργάνωσης, μαζί με την ημερήσια διάταξη της συγκεκριμένης συνεδρίας δεόντως σφραγισμένη. Τα δύο έγγραφα θα επιδεικνύονται κατά την είσοδο των εξουσιοδοτηθέντων προσώπων στη Βουλή.

Οι εξουσιοδοτηθέντες να περιορίζονται στον καθορισμένο αριθμό.

8 Δεκεμβρίου 2023

ΘΒ/ΦΕ/ΜΜ



ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΩΝ
ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΙΒ' ΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟΣ - ΣΥΝΟΔΟΣ Γ'



Από την ημερήσια διάταξη της συνεδρίας της **Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Παιδείας και Πολιτισμού** που έχει οριστεί για την **Τετάρτη, 13 Δεκεμβρίου 2023, ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ** η συζήτηση του πιο κάτω θέματος:

Συζήτηση θεμάτων εγγραφέντων με τη διαδικασία του αυτεπαγγέλτου (Κανονισμός 41Α):		
9.20 π.μ.	-	Οι καταγγελίες του Διευθυντή Διοίκησης και Οικονομικών του Τεχνολογικού Πανεπιστημίου Κύπρου. (Αυτεπάγγελτη εξέταση έπειτα από εισήγηση των κ. Παύλου Μυλωνά, Χρύσανθου Σαββίδη και Ανδρέα Θεμιστοκλέους) (1.11.2023) (Αρ. Φακ. 23.04.040.222-2023) <u>Έναρξη της συζήτησης.</u>

Διευθύντρια
Υπηρεσίας Κοινοβουλευτικών Επιτροπών

Σημ.: Για την αναβολή ειδοποιήθηκαν:

Στις 9.20 π.μ. - ο Γενικός Ελεγκτής, εκπρόσωπος της Νομικής Υπηρεσίας της Δημοκρατίας και ο Διευθυντής Διοίκησης και Οικονομικών του Τεχνολογικού Πανεπιστημίου Κύπρου.

Στις 9.50 π.μ. - ο Γενικός Ελεγκτής, η Γενική Διευθύντρια του Υπουργείου Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας, ο Γενικός Διευθυντής του Υπουργείου Οικονομικών, εκπρόσωπος της Νομικής Υπηρεσίας της Δημοκρατίας, ο Πρόεδρος του Συμβουλίου, ο Πρύτανης και ο Διευθυντής Διοίκησης και Οικονομικών του Τεχνολογικού Πανεπιστημίου Κύπρου.

8 Δεκεμβρίου 2023

ΘΒ/ΜΜ